



## 新“四小花旦”出炉:赵丽颖、周冬雨、马思纯、关晓彤 影坛新势力凭演技上榜

近日,《中国电影报道》盘点出影坛新“四小花旦”,赵丽颖、周冬雨、马思纯、关晓彤凭借出色的演技成功上榜。

### 「低调努力」 赵丽颖

上榜理由:  
十年沉寂厚积薄发  
低调做人高调演戏

如果要用一个词来形容赵丽颖,那就是低调。成名之前,她有过十年的沉寂时光。呆萌隐忍的小骨,智商惊人的胭脂,活泼灵动的碧瑶,娇俏可爱的尹新月,她一直是荧屏宠儿。而在大银幕上赵丽颖同样出彩,《宫锁沉香》她赋予琉璃狠毒心机,《一路惊喜》中她摇身一变成为萌辣小娇妻,《女汉子真爱公式》她又成了理工女学霸。而她与郭富城合作的《新永不消逝的电波》也颇受关注。

沉积的经历让她比天之骄女更懂得机遇的可贵,低调处事,高调演戏,赵丽颖的表现从没让人失望。

### 「鬼马精灵」 周冬雨

上榜理由:  
有的是运气  
把握住机遇  
量变终于成质变

都说爱笑的女孩运气不会太差,周冬雨无疑是幸运的,18岁那年,没有任何表演经验的她被张艺谋相中。从此,周冬雨开始了修炼演技的漫漫长途。《倾城之泪》《宫锁沉香》《同桌的你》《暴走神探》《少年班》,周冬雨却一直不温不火。

2015年,稳中求变的她出演了《安生》。将两个角色放在一起,我们才能看到为了摆脱静秋的影子,周冬雨已经默默付出了多少努力。唯一不变的是她鬼马精灵的阳光性格。相信周冬雨将来还会给观众带来更多惊喜。

### 「稳中求变」 马思纯

上榜理由:  
个性小姐能纯能痞  
稳中求变角色附体

大骨架,厚嘴唇,一张非常有辨识度的脸,其实马思纯的演艺之路一直挺拧巴。明明是个乖乖女,却总要演喝酒打架的“坏女孩”。《盗墓笔记》里,她更是心狠手辣。

幸运的是,她终于遇到一个最接近自己性格的角色——七月。倔强、稳重、温柔、爆发,马思纯和七月无缝衔接,抓住了角色的魂,也带走了观众的泪。马思纯终于用自己的努力摆脱了姨妈蒋雯丽的光环,多了一个“演技”的标签。

### 「童星有梦」 关晓彤

上榜理由:  
不拼出身和颜值  
摒弃浮华炼演技

大长腿,高颜值,虽然只有19岁,但人家已经出道15年。不过对于“童星”这个出身,小关同学并不感冒。

机灵可人的小倾城,中二代言的小空姐,骄傲蛮横的富家女,从童星到女主角,关晓彤有着超越同龄人的淡定。

论条件,关晓彤绝对是赢在了人生的起跑线上。难得的是她还能戒骄戒躁,潜心修炼,以双科第一的成绩被北京电影学院表演系录取。  
本报综合报道

## 女排世俱杯本月18日开赛 朱婷随土耳其劲旅出征

在加盟土耳其瓦基弗银行俱乐部后,中国女排主攻手朱婷即将迎来职业生涯一次新征程的开始。本月18日至23日,朱婷将跟随瓦基弗银行女排亮相在菲律宾举行的2016年世界俱乐部杯赛。届时,瓦基弗银行队的第一个对手将是上赛季亚冠杯冠军日本久光制药女排。

9月17日抵达伊斯坦布尔后,朱婷在机场就受到了不少土耳其球迷的迎接。土耳其女排联赛新赛季的首场比赛将于10月底开始,在此之前,10月中旬该队还将赴菲律宾参加女排世俱杯赛。为了尽快融入球队,稍作安顿之后,朱婷便参加到球队的季前训练和备战中。

瓦基弗银行队是2015至2016赛季土耳其女排联赛冠军,历史上还获得过一次女排世俱杯和两次欧洲女排冠军联赛冠军,是欧洲职业排坛的一支劲旅。而土耳其女排联赛也是目前世界上水平最高的女排职业联赛之一,拥有瓦基弗银行、费

内巴切、伊萨奇巴希等传统强队。

土耳其女排联赛更是球星云集,其中,费内巴切队拥有2012年伦敦奥运会最有价值球员、韩国球星金延璟,而伊萨奇巴希队则拥有塞尔维亚球星博斯科维奇和奥杰年诺维奇、俄罗斯名将科舍列娃、巴西名将塔伊萨、美国女排球星亚当斯和拉尔森等。

瓦基弗银行女排本赛季继续由荷兰国家队主帅、意大利人古德蒂执教,队中拥有2014年女排世锦赛最有价值球员、美国女排主攻手希尔,2016年里约奥运会亚军、塞尔维亚女排副攻手拉西奇,荷兰女排接应二传手斯洛特耶斯,此外,该队还拥有多名土耳其女排国手。新赛季,瓦基弗银行队重金引进朱婷,目标自然是卫冕。球队主教练古德蒂表示,朱婷是一名至少30年难得一遇的世界级球星,但现在她还未达到顶峰,球队非常幸运能够和朱婷一起作战。  
据《北京晚报》

## 曾在象山影视城拍摄的《勇士之门》下月上映 赵又廷化身求生专家

本报讯(记者 庞锦燕) 曾在象山影视城取景拍摄的魔幻动作大片《勇士之门》日前宣布定档11月18日。在新发布的特辑中,赵又廷化身求生专家,荒野中挟一柄加长版“求生刀”砍树,为了获取木材还要和树妖搏斗。

《勇士之门》讲述了一名来自美国都市的男孩,在机缘巧合下开启了勇士之门,坠入一个勇士与魔怪并存的奇异世界,经过重重磨难完成自我成长的故事。新曝光的“discovery之穿越”特辑,把时空侍卫赵又廷和男孩尤赖亚·谢尔顿解救公主倪妮的故事包装成了赵侍卫的幻境世界求生之路。影片跨越亚洲、欧洲和北美取景,拍摄旅程让主演们颠簸劳顿、吃尽苦头,但是大家都觉得痛并快乐着,赵又廷和倪妮等回忆称,拍摄过程相当欢乐。其中赵又廷一身古装战甲佩戴着现代墨镜与尤赖亚·谢尔顿在山谷间的斗舞笑点颇多。赵又廷曾在采访中表示:“不会让观众看得很沉重和细究太多东西,把好看的好玩的有趣的画面带给观众,让他们赏心悦目、轻轻松松地踏上奇幻之旅就成功了。”

昨天,影片宣传曲《To Be



华晨宇献唱《勇士之门》宣传曲。

Free》的MV曝光。由华晨宇作曲并演唱的这首歌曲风炫酷,MV中的电影片段更是魔力十足,山精、树妖和巨人等魔怪一一亮相,战斗场面劲爆吸睛。

## 厂家直供 生活小妙招,《养生堂》为您推荐食疗良方——“洋葱泡红酒” 洋葱干红 4瓶仅需 99元

“洋葱泡红酒”的食疗方近年来风靡全国,《养生堂》在央视的诸多节目中都有推荐。可很多人在家泡制时,掌握不好洋葱与红酒的比例,又缺乏专业的烹调条件,所以常常泡不好,反倒浪费了上好的红酒。

爱特维尔经过3年的精心研发,将内蒙古赤峰洋葱干红,每一粒都产于内蒙古赤峰北部的“精选长日照”洋葱,东北洋葱,特别添加进口人参等名贵材料,营养价值再次升级,口感真的非常不错,尤其适合中

老年人。每天坚持喝一点,您一定会惊喜!  
好消息!重阳特惠!原价476元,4瓶赤瑞维洋葱干红,现在仅需99元!无论您在哪里,赶紧订购,送亲友都是上等的礼。抢购热线:  
400-618-9539,全国限量发售1000组,售完即止!(安全快递,破损包赔)  
前100名打进电话有惊喜!  
抢购热线:400-618-9539



### 友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。

### 梦缘婚介

温柔大方不育女60岁,行政干部退休,另有公楼出租,虽然生活无忧,但一个人孤独寂寞,有一次身体不好时,连倒杯茶水人也没有,现在希望能寻找一位健康体贴,性格好能互相照顾的男士为伴,地区条件年龄不限,见面满意可去女家走访,并尽快生活在一起,来者带证件,委托13184328298

### 友缘婚介

丧偶未育女孩72岁,善良大方,有爱心,喜欢运动旅游,老师退休劳保高独居市区大套住房及店面出租,虽生活无忧但人到晚年深感孤独寂寞,生病身边也没有人照顾感到很无助,现诚寻一位身体健康,性格好,有爱心的男士相互照顾,共度幸福晚年,双方满意可去女方观看,有缘尽快生活在一起。热线 13957409865

### 体彩开奖公告

大乐透第16118期:  
12 15 18 24  
29 03 11  
20选5第16275期:  
05 16 18 19 20  
排列5第16275期:  
8 2 0 4 7 (以  
公证开奖结果为准)